

# Держагентство PlayCity розповіло про результати реформи ринку азартних ігор

Кореспондент.biz, 7 квітня 2026, 18:49

ЧИТАТИ НОВИНУ  
РОСІЙСЬКОЮ

2402



Фото: playcity.gov.ua

Державне агентство повідомило результати діяльності до своєї першої річниці

За перший рік роботи закладено основу для системних змін, повідомило державне агентство, створене задля реалізації реформування ринку азартних ігор та лотерей.

Державне агентство PlayCity, створене задля реалізації реформування ринку азартних ігор та лотерей в Україні, **повідомило** результати діяльності до своєї першої річниці.

"Рік тому набув чинності закон, який став відліком реформи ринку азартних ігор та лотерей в Україні. Координацію реформи взяло на себе Міністерство цифрової трансформації України, а для її реалізації створено державне агентство PlayCity. Метою реформи є формування прозорого, контрольованого й підзвітного державі ринку азартних ігор та лотерей. За перший рік роботи закладено основу для системних змін", - говориться в повідомленні.

За даними агентства, завдяки відновленню ліцензування організаторів азартних ігор та операторів лотерей державний бюджет України отримав у 2025 році 1,7 млрд грн від ліцензій у сфері азартних ігор, 72 млн грн від ліцензій операторів лотерей. Ще 17 млрд грн надійшло як податки у сфері азартних ігор.

"До перезапуску ринку лотерей, що відбувся у 2025 році, держава фактично не отримувала жодних ліцензійних надходжень від цього бізнесу понад 12 років", - наголосили у PlayCity.

Окрім того, за рік заблоковано понад 3500 нелегальних сайтів з азартними іграми, видалено більше 500 акаунтів у соцмережах, що незаконно рекламували азартні ігри, застосовано штрафні санкції до 16 блогерів та медіа за незаконну рекламу азартних ігор.

## НОВИНИ ЕКОНОМІКИ

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ



"Тіньовий флот" безперешкодно проходить водами Британії - ЗМІ

Грузія рекордно наростила закупілю російської нафти

Швеція попередила про можливий дефіцит авіапального

Емірати оголосили про вихід з ОПЕК і ОПЕК+

Ліквідовано конвертцентр з обігом у 18 млрд грн

## СЮЖЕТИ >>

- Вторгнення Росії в Україну. Онлайн
- Підсумки 28.04: Створення лінії оборони і Туапсе-3
- Війна на Близькому Сході. Онлайн
- Лінія оборони на півночі: до чого готуються ЗСУ
- Евакуація і хаос. Повторний удар по Туапсе

ВИБІР  
РЕДАКТОРА

1/4

Загрузка...

"PlayCity побудувало системну співпрацю з правоохоронними органами, зокрема, з Бюро економічної безпеки, завдяки чому почало системно ідентифікувати осіб, відповідальних за незаконну рекламу азартних ігор. Для швидкого припинення правопорушень щодо онлайн-реклами державне агентство PlayCity налагодило швидку взаємодію з Meta, TikTok, Viber та Google", - зазначили у державному агентстві.

По інформації PlayCity, Міністерство цифрової трансформації України, своєю чергою, за минулий рік запровадило у сфері боротьби з лудоманією та захисту гравців:

- фінансові та часові ліміти на гру;
- принципи відповідальної гри: забороняється стимулювати гравців через бонуси, подарунки, алкоголь, акції, кешбеки, "фриспіни" та інші заохочення, зокрема за програш;
- нові вимоги до бізнесу щодо моніторингу поведінки гравців, можливості самообмеження через організатора та підтримки в разі виявлення залежності від азартних ігор;
- зручний механізм обмеження від азартних ігор на сайті.

"Окремий дуже важливий фокус - безпека військових. Разом із Міністерством оборони України Мінцифра вперше **створила механізм обмеження участі військових в азартних іграх**. Наразі триває громадське обговорення постанови", - говорить в повідомленні PlayCity.

Також в державному агентстві нагадали про заходи задля прозорості ринку.

"Розроблено Державну систему онлайн-моніторингу - складну IT-систему, яка в режимі реального часу фіксує всю операційну діяльність організаторів азартних ігор. Зараз триває під'єднання організаторів азартних ігор до ДСОМ", - зазначено в повідомленні.

Щодо подальших планів у PlayCity зауважили, що "наступний критично важливий крок" - удосконалення законодавства.

"Міністерство цифрової трансформації України вже підготувало три законопроекти щодо змін до Податкового кодексу, закону про азартні ігри, закону про лотереї. Документи перебувають на громадському обговоренні. Очікуємо, що Верховна Рада України розгляне їх цього року", - говорить в повідомленні агентства.

Нагадаємо, про **створення нового регулятора на ринку азартних ігор** в Україні, державного агентства PlayCity, повідомлялося в березні 2025 року. Воно створено як центральний орган виконавчої влади, діяльність якого спрямовується та координується Кабінетом міністрів України через віцепрем'єр-міністра з інновацій, розвитку освіти, науки та технологій - міністра цифрової трансформації.

Новини від **Корреспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підпишіться на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та [WhatsApp](#)

Читайте Korrespondent.net в Google News

ТЕГИ: ИГОРНЫЙ БИЗНЕС, АЗАРТНЫЕ ИГРЫ, ЛОТЕРЕЯ


Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

**ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ**  
>>


- Ліквідовано конвертцентр з обігом у 18 млрд грн** ♦ 6538
- Емірати оголосили про вихід з ОПЕК і ОПЕК+** ♦ 3154
- Нафта зростає через зрив переговорів США та Ірану** ♦ 1290
- Грузія рекордно наростила закупівлю російської нафти** ♦ 926
- Україна і МАГАТЕ уклали угоду про ядерну співпрацю** ♦ 765
- Швеція попередила про можливий дефіцит авіапального** ♦ 714

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

 Facebook

 Twitter

 RSS-стрічки

 E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання  
матеріалів  
[korrespondent.net](http://korrespondent.net)

Правила користування  
сайтом

Договір користування  
сайтом

Політика у сфері  
конфіденційності і  
персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, [Korrespondent.net](http://Korrespondent.net)

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Кореспондент.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: [sunlight@mediadim.com.ua](mailto:sunlight@mediadim.com.ua) Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на [Кореспондент.net](http://Кореспондент.net).

При копіюванні матеріалів зі сторінки «Новини України і світу», для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання. Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань ) - повинна бути розміщене в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Кореспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту [korrespondent.net](http://korrespondent.net) призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс [korrespondent.net](http://korrespondent.net) не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі [korrespondent.net](http://korrespondent.net) публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)  
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got  
it